



КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Мај 2023 • Број 141 • Цијена 1,80 КМ•



Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош



*supernova

u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630 | supernovabih.ba

***supernova**

**Premijer
liga**

**Italijanska
liga**

**Liga
šampiona**

**Liga
Evrope**

**ABA
liga**

**NBA
liga**

**Španska
liga**

*** gledaj najbolji sport na
Arena Premium kanalima**

ARENASPORT

1 P 2 P 3 P



0800 30 630 | supernovabih.ba

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55

Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Драги читаоци, наша редакција се потрудила да и ово издање „Которварошких новина“ буде занимљиво и садржајно о дешавањима у нашој општини која су обиљежила мјесец мај. У овом броју доносимо вам приче о „14. которварошкој котлићијади“, дјечијем маскенбалу као и о првој дјечијој изложби слика насталих у школи цртања „АРТ Чупић“. Ту су и приче са обиљежавања Недјеље црвеног крста као и прича са прославе крсне славе фудбалских ветерана, али и многе друге актуелне и свакако вриједне читања новости.

Срдачни поздрави до сљедећег броја.



Издавач:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,
Тел.: 051 785 266,
E-mail: centar_kv@hotmail.com
www.centarzakulturukv.com

Директор и главни и одговорни уредник:

Драган Зељковић

Редакција:

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Александар Лујић и
Милијана Радивојевић

Лектор

Сања Благојевић

Маркетинг:

Дражена Гламочак



Прелом:

Милан Товиловић

Штампа:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

Тираж:

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар
за културу,
спорт и
информисање**

Котор Варош

ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



Одржана сједница Привредног савјета



На сједници Привредног савјета општине Котор Варош усвојен је закључак којим се препоручује привредним колетивима, да у складу са својим пословним потребама и плановима, доставе податке и информације о стању предузетничке инфраструктуре, слободним производним капацитетима и друге податке ресорном Одјељењу локалне управе /Одјељење за привреду/.

Чланови Привредног савјета су упознати са могућностима пословне сарадње за локалне привреднике, а у вези са дописом Министарства

привреде и предузетништва Републике Српске, ИРБР-а и РАРС-а.

Постављањем котловнице, која је измјештена из старе зграде Општинске управе, у спортској дворани је ријешен проблем функционисања гријања.

За ову намјену је из општинског буџета издвојено око 35.000 КМ.



Једногласно је усвојен Извјештај о раду Привредног савјета за прошлу годину, уз напомену да је у 2022. години одржано укупно пет сједница.

Пише: Вања Пејаковић

Безбједност грађана на првом мјесту



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан организовао је пријем за новоименованог командира Полицијске станице Котор Варош Драгана Божичковића и том приликом је разговарано о бројним темама, на првом мјесту о стању сигурности на подручју општине и унапређењу заједничких пројеката какав је на примјер видео надзор.

Заједничка оцена учесника састанка је да се, у циљу безбједности пјешака и свих учесника у саобраћају,

санкционишу они који крше прописе и угрожавају сигурност како пјешака тако и других учесника у саобраћају.

Командир Полицијске станице Драган Божичковић је истакао да ће полиција као и до сада радити све оно што јој закон дозвољава како би сигурност грађана била на првом мјесту и како би се заштитила лична имовина.

Он је напоменуо да је сарадња са локалном заједницом била на веома високом нивоу, те да ће бити настављена у наредном

периоду.

„Полиција ће увијек бити ту за грађане и сарадња са начелником и службама ће бити настављена, а све како би се грађани осјећали сигурно и заштићено“, нагласио је Божичковић.

Начелник Сакан је рекао да Општина стоји на располагању Полицијској станици у пуном капацитету, јер је Полиција јавни сервис свих грађана.

Пише: Миљана Радивојевић

Покренута иницијатива за изградњу регионалног пута Масловаре – Очауш – Блатница – Зеница



У Очаушу код Теслића одржан је састанак и потписана Изјава и протокол о заједничком дјеловању и сарадњи између општине Теслић, општине Котор Варош, Града Бања Луке и Града Зеница о могућностима модернизације путне комуникације од Масловара преко Очауша, Блатнице, Подјезера до Бистричака (Зеница).

Модернизацијом наведене трасе пута омогућило би се саобраћајно повезивање градова Бања Луке и Зенице путном комуникацијом Бањалука-Котор Варош- Масловаре-Очауш-Блатница-Подјезера-

Бистричак-Зеница.

Реализација овог пројекта била би од неизмјерног економског значаја чиме би ово подручје постало транзитно као најкраћи пут између Бања Луке и Зенице.

Споразум су потписали начелник општине Теслић Милан Миличевић, савјетник градоначелника Зенице Муниб Хусеиновић, начелник Котор Вароша Зденко Сакан и Бојан Кресовејић, градски менаџер Бања Луке.

„Изградња ове саобраћајнице скратила би пут између Бања Луке и Зенице на 131 километар. Један дио пута, тачније 8,5 километара, пролази територијом наше општине, а реализацијом овог пројекта значајно ће се побољшати услови мјештана овог краја. Такође један дио викенд насеља ће имати бољу инфраструктурну повезаност, а повећаће се промет услуга, роба и људи између три регије“, истакао је начелник Сакан.

Потписници Изјаве и протокола су сагласни у оцјени да ће се повећати и интензитет привредне сарадње.

Пише: Милијана Радивојевић



Размјена искустава између општина Котор Варош и Теслић

Представници Агенције за локални економски развој и Одјељења за привреду општине Котор Варош посјетили су општину Теслић у циљу размјене искустава и примјера добре праксе.

Општина Теслић је препозната као одличан



примјер успјешности у повлачењу средстава за развој из првенствено међународних фондова како за инфраструктурне тако и за пројекте из области туризма, културе, породице и младих. Наше представнике су примили начелник Одјељења за друштвене дјелатности

Славен Јелић и шеф развојног сектора Душко Стојановић, те им пренијели своја искуства у припреми и имплементацији пројеката које је општина Теслић успјешно проводила задњих година.

Посјета је укључила и обилазак терена са завршеним инфраструктурним пројектима, пројектима из области туризма, новоотворени Центар младих, као и активни парк за дјецу.

Пише: Милијана Радивојевић

Млади Которварошани учествују на такмичењу „Ритам Европе“



Анђела Петрушић, Андреј Лукић, Елда Билић и Лара Вишњић представљаће Котор Варош на овогодишњем дјечијем музичком такмичењу телевизијског програма „Ритам Европе“.

Ови млади Которварошани су побједници аудиције која је одржана по трећи пут у овом граду и која је окупила двадесетак талентованих младих пјевача и плесача.

Шеф протокола и организације телевизијског програма „Ритам Европе“ Лазар Веселиновић рекао је да

је ово трећа година за редом како општина Котор Варош учествује и подржава своју дјецу и омладину, да се талентовани у пјесми и плесу даље негдје профилишу кроз овај програм.

„Ове године ћемо имати своје кампове у Градишци, који је град домаћин и гдје ће доћи представници 20 градова и општина, учесника овогодишњег такмичења из Републике Српске. То је рекордан број, раније их је било 12, а то само говори о квалитетном раду са омладином, која жели да на овај начи стиче нова знања, нове пријатеље и нова искуства у сферама које их интересују“, истакао је Веселиновић.

Поред промоције младих талената узраста од 12 до 21 године, ово такмичење, које називају и малом „Евровизијом“, прилика је за промоцију локалне заједнице из које долазе учесници.

Пренос такмичења реализује Радио телевизија Републике Српске, а домаћин догађаја је град побједник овог телевизијског преноса на претходном такмичењу, чији представници као побједници имају обезбијеђено путовање и посјету држави чију земљу представљају пјесмом коју изводе.

Прошлогодишњи побједик је екипа из Градишке, која је за награду освојила путовање у Шпанију, државу чију су пјесму извеле на такмичењу „Ритам Европе“ у Котор Варошу.

Пише: Вања Пејаковић

Уређење дворишта вртића у Масловарама у сарадњи са мјештанима

Малишани из "Маслачка" организационе јединице которварошког вртића обрадовани су новими играчкама за двориште, лоптама и освјежењем које им је припремила Вања Жупљанин из Масловара са породицом. Поред тога она је помогла приликом изградње дворишта и додатног уређења како би малишани имали што боље услове за боравак.

Вртић је посјетила и Ранкица Кршић, помоћник директора за васпитно-образовни рад у ЈУ Дјечији Вртић "Лариса Шугић" која се захвалила на подршци од стране мјештана за боље функционисање вртића.

Вртић у Масловарама је отворен почетком марта ове године и у њему тренутно борави 22 дјеце.

Пише: Милијана Радивојевић



Младен Тривуновић изабран за предсједника ОО СДС Котор Варош



На редовној изборној скупштини Српске демократске странке Котор Варош изабрано је руководство странке, а за предсједника општинског одбора једногласно је изабран Младен Тривуновић.

“ Више од 20 година сам у политици, још увијек имам снаге и воље да водим општински одбор и надам се ћемо заједно поновити одличан резултат са последњих локалних избора када смо били најјача странка по броју гласова”, рекао је Младен Тривуновић,

реизабрани предсједник општинског одбора.

Он је овом приликом презентовао програм рада за наредне четири године са сетом мјера које се планирају провести како би се остварили зацртани циљеви.

На изборној скупштини био је присутан 91 делегат из свих мјесних одбора странке.

Пише: Вања Пејаковић

У Котор Варошу промовисана школа унутрашњих послова



Службеници Полицијске станице Котор Варош одржали су предавање ученицима Средњошколског центра /СШЦ/ „Никола Тесла“ о могућностима и начину уписа у Средњу школу унутрашњих послова.

Командир Полицијске станице Котор Варош, Драган Божичковић, рекао је да је све направљено како би се полицијски садржаји приближили потенцијалним кандидатима.

„Циљ ових активности јесте да се ученици кроз непосредни разговор упознају са условима које морају испуњавати да би уписали средњу школу унутрашњих послова, али и да се упознају и са другим детаљима, системом школовања у Средњој школи унутрашњих послова“, истакао је Божичковић.



По његовим ријечима промоција је постигла циљ, а средњошколци су упознати са описом рада људи од закона.

„Кроз едукацију и образовање до будућег кадра и плаве униформе, то је циљ промоције средње школе унутрашњих послова и по завршетку загарантован је посао, али и прилика за даљу специјализацију. У служби грађана, спречавању криминала и спровођењу закона, то ће бити основне водиле будућих полицијаца након завршетка средње школе унутрашњих послова“, поручио је Божичковић.



Слиједи сада и расписивање позива за средњошколце за препис из другог у трећи разред, односно у Средњу школу унутрашњих послова.

Трајаће до краја августа, а позив ће бити расписан већ почетком јуна. Након средње школе најбоље у класи чекају разне могућности.

Пише: Милијана Радивојевић

Миладину Савановићу нови мандат на челу Борачке организације

На редовној Изборној сједници Скупштине Борачке организације Котор Варош, Миладин Савановић, добио је повјерење да и у наредне четири године води ову организацију.

Савановић, који је био једини кандидат за ову функцију, након избора захвалио се на указаном повјерењу и истакао да ће настојати да у наредном мандату још успјешније заступа интересе бораца, ратних војних инвалида и породица погинулих бораца.



Он се захвалио свим својим сарадницима на помоћи као и општинском руководству, за које је рекао да је у претходном периоду имало разумијевања за потребе борачке категорије грађана.

„У претходном мандату исплаћено је 280 новчаних помоћи за потребе социјално- угрожених и породица погинулих бораца, ратних војних инвалида, демобилисаних и тешко болесних бораца са подручја општине, као и 14 које је обезбиједила Борачка организација Републике Српске“, нагласио је Савановић.

У сарадњи са општином санирано је спомен-обилежје погинулим борцима одбрамбено-отаџбинског рата у Масловарама, а изграђена су спомен-обилежја у Ободнику, Ћорковићима, Шипрагама и Крушеву Брду. По завршетку изградње црквене сале и у мјесној заједници Забрђе је планирана изградња спомен-обилежја.



„Осим пружене новчане помоћи нашим борцима у континуитету ћемо наставити да радимо на побољшању њиховог положаја у друштву“,

поручио је Савановић и додао да ће општинска Борачка организација наставити да његује традицију обиљежавања важних датума из одбрамбено-отаџбинског рата уз захвалност борцима који су дали своје животе за Републику Српску.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан у свом обраћању је рекао да са општинском Борачком организацијом локална власт има веома добру сарадњу, пружајући пуну подршку раду и активностима ове организације.

„Општина Котор Варош на вријеме исплаћује из буџета све обавезе према Борачкој организацији, а настојимо да помогнемо и на друге начине. На обострано задовољство одржавамо састанке и договарамо заједничко дјеловање“, истакао је Сакан и додао да борачке категорије никада неће и не смију бити заборављене.

У Одбор породица погинулих бораца изабрани су Момирка Бунић /предсједник/, Младен Јотановић, Миодраг Новаковић, Софија Чолић, Анђелко Кузмић, Мирослав Каламанда, Јеросава Гатић, Будимир Шарић и Миодраг Васић, у Одбор ратних војних инвалида Невенко Мијић /предсједник/, Илија Курушић, Драго Васиљевић, Зоран Ђурић, Свјетлимир Милић, Милорад Тичић, Радислав Божичковић, Миодраг Васић, Далибор Крагић и Радован Шкорић, а за делегате у Скупштину Борачке организације Републике Српске изабрани су Миладин Савановић и Невенко Мијић.



Чланови Предсједништва у новом мандату су: Невенко Мијић /предсједник Одбора ратних војних инвалида/, Момирка Бунић /предсједник Одбора породица погинулих бораца/, Бране Дугоњић, Гојко Ескић, Слађан Павловић, Јован Тривуновић, Миодраг Васић, Филип Перишић, Станко Тичић, Војо Панић, Миливоје Тодоровић.

Пише: Вања Пејаковић

Миладину Савановићу нови мандат на челу Борачке организације

На редовној Изборној сједници Скупштине Борачке организације Котор Варош, Миладин Савановић, добио је повјерење да и у наредне четири године води ову организацију.

Савановић, који је био једини кандидат за ову функцију, након избора захвалио се на указаном повјерењу и истакао да ће настојати да у наредном мандату још успјешније заступа интересе бораца, ратних војних инвалида и породица погинулих бораца.



Он се захвалио свим својим сарадницима на помоћи као и општинском руководству, за које је рекао да је у претходном периоду имало разумијевања за потребе борачке категорије грађана.

„У претходном мандату исплаћено је 280 новчаних помоћи за потребе социјално- угрожених и породица погинулих бораца, ратних војних инвалида, демобилисаних и тешко болесних бораца са подручја општине, као и 14 које је обезбиједила Борачка организација Републике Српске“, нагласио је Савановић.

У сарадњи са општином санирано је спомен-обилежје погинулим борцима одбрамбено-отаџбинског рата у Масловарама, а изграђена су спомен-обилежја у Ободнику, Ћорковићима, Шипрагама и Крушеву Брду. По завршетку изградње црквене сале и у мјесној заједници Забрђе је планирана изградња спомен-обилежја.



„Осим пружене новчане помоћи нашим борцима у континуитету ћемо наставити да радимо на побољшању њиховог положаја у друштву“,

поручио је Савановић и додао да ће општинска Борачка организација наставити да његује традицију обиљежавања важних датума из одбрамбено-отаџбинског рата уз захвалност борцима који су дали своје животе за Републику Српску.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан у свом обраћању је рекао да са општинском Борачком организацијом локална власт има веома добру сарадњу, пружајући пуну подршку раду и активностима ове организације.

„Општина Котор Варош на вријеме исплаћује из буџета све обавезе према Борачкој организацији, а настојимо да помогнемо и на друге начине. На обострано задовољство одржавамо састанке и договарамо заједничко дјеловање“, истакао је Сакан и додао да борачке категорије никада неће и не смију бити заборављене.

У Одбор породица погинулих бораца изабрани су Момирка Бунић /предсједник/, Младен Јотановић, Миодраг Новаковић, Софија Чолић, Анђелко Кузмић, Мирослав Каламанда, Јеросава Гатић, Будимир Шарић и Миодраг Васић, у Одбор ратних војних инвалида Невенко Мијић /предсједник/, Илија Курушић, Драго Васиљевић, Зоран Ђурић, Свјетлимир Милић, Милорад Тичић, Радислав Божичковић, Миодраг Васић, Далибор Крагић и Радован Шкорић, а за делегате у Скупштину Борачке организације Републике Српске изабрани су Миладин Савановић и Невенко Мијић.



Чланови Предсједништва у новом мандату су: Невенко Мијић /предсједник Одбора ратних војних инвалида/, Момирка Бунић /предсједник Одбора породица погинулих бораца/, Бране Дугоњић, Гојко Ескић, Слађан Павловић, Јован Тривуновић, Миодраг Васић, Филип Перишић, Станко Тичић, Војо Панић, Миливоје Тодоровић.

Пише: Вања Пејаковић

Најбољу рибљу чорбу припремила екипа “Вевчани” из Сјеверне Македоније, а најбољу ловачку чорбу екипа из Масловара



На традиционалној “Котлићијади” у Котор Варошу учествовало је 89 екипа из Републике Српске, Србије, Мађарске, Сјеверне Македоније, Хрватске, Словеније, Италије и Аустрије.

Најбољу рибљу чорбу припремила је екипа “Вевчани” из Сјеверне Македоније, друга је била екипа “Хиландар” Бањалука, а трећепласирани су били чланови екипе “Крки” из Котор Вароша.



Према оцјени жирија, најбољу ловачку чорбу припремили су чланови екипе Мјесне заједнице Масловаре, друго мјесто припало је екипи Удружења грађана “Петар Кочић” из Сомбора, а треће Удружења грађана “Бурча” Котор Варош.



Члан побједничке екипе Борис Стојановић рекао је да је за освојено прво мјесто заслужна комплетна екипа која је за припрему котлића одабрала проверено месо, уз неколико тајних састојака.

“Ово је, без дилеме, најбоље организована ‘Котлићијада’ у региону”, истакао је Стојановић.

Начелник Котор Вароша Зденко Сакан изразио је задовољство због великог броја учесника манифестације, која је одржана на градском купалишту “Бјелине”.



“Ово је 14. ‘Котлићијада’ и сваке године је масовнија. Радује нас присуство великог броја учесника из сусједних градова, али из иностранства, као и чињеница да је у ревијалном дијелу наступило више од 10 екипа”, рекао је Сакан.

Пехаре, дипломе и робне награде најуспјешнијим екипама уручили су начелник општине Зденко Сакан, те предсједници ловачких удружења са подручја општине и Спортско-риболовног друштва “Котор Варош”.

Директор Туристичке организације општине Котор Варош Немања Кнежевић уручио је посебну награду екипи “Столарија Девић”, којој је ово било 10. јубиларно учешће на “Котлићијади”.

Которварошку котлићијаду организовала је општина у сарадњи са Туристичком организацијом, ловачким удружењима “Трофеј”, “Узломац”, “Борчићи”, “Јеловка” и Спортско-риболовним друштвом “Котор Варош”.

Пише: Вања Пејаковић

Наставак реконструкције магистралног пута кроз градско подручје



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан и директор Јавног предузећа „Путеви Републике Српске“ Милан Дакић разговарали су о реализацији инфраструктурних пројеката у овој општини, прије свега о наставку реконструкције магистралног пута, који пролази кроз градско подручје.

Начелник општине Котор Варош упознао је Дакића са реализованим инфраструктурним пројектима и активностима у области путне инфраструктуре на подручју ове локалне заједнице.

Током састанка било је ријечи и о изградњи

треће траке у Улици Стефана Немање, са прикључком на магистрални пут, као и изградњи кружног тока.

„Све процедуре везане за реконструкцију магистралног пута, који пролази кроз градско подручје Котор Вароша, биће завршене у што краћем року, јер нам је жеља да овај град и његови становници имају квалитетну саобраћајницу“, рекао је Дакић.

По његовим ријечима овај проблем је неопходно што прије ријешити, што захтијева и министар саобраћаја и веза Републике Српске Недељко Чубриловић.

Дакић је навео да општина Котор Варош у континуитету има значајну подршку Министарства саобраћаја и веза и Владе Републике Српске, те да ће и у наредном периоду бити настављено инфраструктурно улагање на територији ове општине и реконструкција путних праваца.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан захвалио је Дакићу на исказаној подршци, истичући да ће реализација поменутих пројеката допринијети развоју ове локалне заједнице.

Пише: Милијана Радивојевић

ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА ДЈЕЧЈИХ ЦРТЕЖА И СЛИКА НАСТАЛИХ У ШКОЛИ „АРТ ЧУПИЋ“



цртежа и слика.

„Ова изложба има за циљ да се сумирају утисци, промовишу млади таленти и да се подстакне ширење ликовне умјетности у нашој локалној заједници“, рекао је Чупић.

Дјеца која учествују на изложби су: Анастасија Станић VIII1, Нађа Васић V3, Марија Кузмић V3, Дамјана Божићевић IV4, Катја Драгољевић IV3, Христина Мијатовић VI, Ирина Мијатовић IV, Јустина Мијатовић II, Маријана Тепић VIII4,

Јована Стојановић IX2, Ана Ђекановић VIII1, Марија Тодоровић VII4, Ана Каламанда V1, Драгана Павловић III4, Софија Рашевић V3, Нела Зембић IV1, Димитрис Радоњић II1, Аљоша Петровић II1, Емилио Живанов III4, Вељко Бубић VI4 и Анастасија Тепић V1. Остали посјетиоци изложбу ће моћи погледати од 27. маја па до 2. јуна у периоду од 17.00 до 20.00 часова.

Пише: Вања Пејаковић

Угалеријском простору кино сале, а у организацији ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош и Школе цртања и сликања „Арт Чупић“ отворена је Изложба дјечјих цртежа и слика.

Изложба обухвата цртеже и слике које су настале у двогодишњој школи цртања и сликања „Арт Чупић“. На изложби су заступљене све ликовне технике, од цртежа на папиру рађени у техници оповка, угљен, пастел, туш, акварел, па до акрила на платну. Учешће на изложби узело је двадесет и једно дијете са преко стотину

Фото галерија: Маскенбал у вртићу “Лариса Шугић”



Шипраге: Планирана изградња нове амбуланте



Из ЈЗУ Дом здравља "Свети Пантелејмон" Котор Варош саопштено је да су у вишенаврата аплицирали и кандидовали пројекат изградње нове амбуланте у Шипрагама, будући да је постојећи објекат у таквом стању да било каква санација није могућа.

„Прошле годне смо ушли у најужи круг пројеката које финансира Министарство за избјегла и расељена лица Федерације Босне и Херцеговине, а имамо обећање да би у овој или наредној години пројекат изградње нове амбуланте у овом мјесту могао бити завршен. Такође, обавијештено је и надлежно Министарство као и Општина Котор Варош, те смо у неколико наврата и кандидовали пројекат

изградње уз учешће при изградњи амбуланте”, навели су из Дома здравља у Котор Варошу за АТВ.

Додају да су упознати са постојећим стањем, али кажу да нису у могућности да у цјелости самостално финансирају пројекат.

„Обзиром на вриједност инвестиције, нисмо у могућности да у цјелости самостално финансирамо пројекат. О свему наведеном упознали смо и мјештане Мјесне заједнице Шипраге и у потрази смо за рјешењем које би било трајно и адекватно”, кажу из Дома здравља “Свети Пантелејмон”.

Пише: Вања Пејаковић

Златна медаља за планински мед

Љубица Хаџи Марковић, надалеко позната траварка из Дабоваца код Котор Вароша освојила је на јубиларном 90. Међународном сајму пољопривредних производа у Новом Саду златну медаљу за планински мед.

Марковићева је награђена и бронзаном медаљом за ракију "траварицу".

Квалитет производа оцјењивали су еминентни стручњаци са пољопривредних факултета из Новог Сада, Скопља, Подгорице и Сарајева.

Пише: Милијана Радивојевић



Чувари традиције: Мјештани обнављају воденице у Масловарама



Воденице се полако обнављају на рјечици Језерка у Масловарама. Тако се, причају домаћини, чува породична традиција. Међу воденицама које поново раде је и она породице Кузмић.

„Не бих волио да се воденица запусте, да зараста. Волио бих да буде у употреби. Ми смо одржали ту традицију”, каже Борис Кузмић, власник воденице у Масловарама код Котор Вароша.

А некада су на овој рјечици, у селу које је смјештено у подножју Борја и Узломца, на само три километра, биле чак 23 воденице. Живот је без њих био незамислив, пише АТВ.

Своју воденицу планира обновити и старина Ратко Чулић. Са носталгијом се присјећа прошлих времена. Каже, народ се некада у редовима окупљао код воденица.

„Ашиковало се код млинова. Највише су волили отићи навече, док покупе брашно, док наспу ново жито”, рекао је Ратко Чулић, мјештанин

Масловара.

У Масловарама причају и да се квалитет брашна које се самеле у воденици ни са чим не може мјерити. То је, додају, и најздравије брашно. Због тога, али и очувања традиције, планирају наставити масовну обнову воденица у овом крају.

Пише: Вања Пејаковић

Дан побједe обиљежен полагањем вијенаца

Представници СУБНОР-а и општине Котор Варош положили су вијенце на спомен-костурницу погинулим борцима из Другог свјетског рата у Котор Варошу поводом 9. маја, Дана побједe над фашизмом. Предсједник Општинског одбора СУБНОР-а Војо Главаш рекао је том приликом да никада не би требало заборавити жртве и претке који су пронијели славу по



свијету, као одлучни борци за слободу.

„Оно што је постигла ратна генерација партизана треба да буде и остане трајна инспирација садашњим и будућим генерацијама младих људи као свједочанство непоколебљивости, храбрости и самопожртвовања и патриотске оданости својој земљи и свом народу”, истакао је Главаш.



По његовим ријечима Дан побједe над фашизмом треба обиљежавати и истину преносити на млађу генерацију.

„Обавеза човјечанства, посебно у Европи, је да се поклонимо и одамо почаст погинулим жртвама које не смијемо заборавити. У НОР-у је учествовало више од 1.000 бораца са подручја которварошке општине, а 155 је дало живот за слободу земље” нагласио је Главаш и поручио младим генерацијама да никада не смију заборавити колико је крви просуто за одбрану слободе у којој данас живимо.

Пише: Милијана Радивојевић

Которварошки фудбалски ветерани обиљежили Николице



Ломљењем славског колача фудбалски ветерани Котор Вароша, који дјелују у оквиру Удружења за промоцију и значај спортске рекреације Котор Варош, и њихови пријатељи обиљежили су Николице, пренос моштију Светог Николе, а славски обред је служио архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић.

Домаћин овогодишњег окупљања је био Горан Билановић, а у организацији су му помогли сви чланови Удружења који прослављају Никољдан као крсну славу. Поред Билановића кршњаке и пријатеље су дочекали Зденко Сакан, Маринко Јурић, Раденко Смиљић, Драган Чолић, Драгиша Јурић, Душко Чолић и Зоран Столић.



Билановић је предао поштење Зорану Столићу, који је са радошћу прихватио улогу домаћина наредне године и подсетио све присутне на активности фудбалских ветерана у промоцији општине и њених потенцијала.

„Ми смо данас сабрани у братској љубави и у молитви Светом Николи да чува ове дивне људе и све нас, наше пријатеље, а на нама је да ову

традицију никада не прекинемо“, поручио је Столић.

Архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић је нагласио значај окупљања и дружења фудбалских ветерана, наводећи да само тако Удружење за промоцију и значај спортске рекреације може да напредује.



„Крсна слава је позив свима да се Богу врате, да добротом и љубављу покажу да су хришћани јер се људи само по доброту разликују“, рекао је Нарић и додао да су фудбалски ветерани људи са карактером и увијек спремни да помогну и пруже подршку људима у стању социјалне потребе.

Фудбалски ветерани Котор Вароша средином јуна ће увеличати јубилеј сто година постојања ФК „Бачка“ из Ђурђевог, гдје ће одмјерити снаге са екипама „Трепча“ из Косовске Митровице, Апатина и Ђурђевог.

Пише: Милијана Радивојевић

Служен парастос погинулим борцима у Масловарама

У мјесној заједници Масловаре служен је парастос, положени су вијенци и прислужене свијеће за погинуле борце овог краја, који су дали живот за Републику Српску у одбрамбено-отаџбинском рату.



Парастос је служио парох масловарски Жељко Поповић, који је рекао да је обавеза свих, а нарочито млађе популације, да његују културу сјећања на борце Војске Републике Српске /ВРС/, који су дали живот за вјеру и слободу свог народа.

Предсједник општинске Борачке организације Котор Варош Миладин Савановић нагласио је да је на данашњи дан формиран чувени Други батаљон 22. Пјешадијске бригаде, у чијем саставу су најбројнији били борци са подручја Масловара.

„Они су дали живот за Републику Српску и наша дужност је да их се са поносом сјећамо и да бринемо о њиховим потомцима, као и о ратним војним инвалидима и демобилисаним борцима ВРС“, поручио је Савановић.

Прије 31 године је формиран Други батаљон 22. Пјешадијске бригаде, који је у рату дао огроман допринос у стварању и очувању Републике Српске и на том ратном путу је имао 99 погинулих бораца, док је два пута проглашаван за најбољи батаљон Првог Крајишког корпуса. Вијенце су положили делегације општине Котор Варош, на челу са начелником Зденком Саканом, и општинске Борачке организације.



Пише: Милијана Радивојевић

Храмовна слава и парастос за погинуле борце из засеока Каламанде у МЗ Грабовица

У Каламандама у Мјесној заједници Грабовица прослављена храмовна слава и служен парастос за погинуле борце из овог краја. Вијенце су испред Борачке организације Котор Варош положили Миладин Савановић, Невенко Мијић и Мирослав Каламанда а испред општине Котор Варош замјеник начелника

општине Младен Тривуновић, начелник Одјељења за општу управу Обренко Пуцаревић и одборник у Скупштини општине Котор Варош Бојан Ђекановић. Кум прославе храмовне славе ове године је био Зоран Каламанда са синовима Слободаном и Младеном.

Пише: Милијана Радивојевић



Которварошани други у Приједору



Фудбалски ветерани Котор Вароша освојили су друго мјесто у конкуренцији осам екипа на 1. међународном турниру ветерана, који је одржан поводом Дана града Приједора у спортској дворани „Младост“. У групној фази су надвисили екипе из Брчког /3:1/ и Љубљане /2:0/, док су поражени од састава Национални парк /НП/ „Козара“ резултатом 2:0.

Као другопласирани тим групе „Б“ у полуфиналу су након бољег извођења седмераца савладали домаћи састав Градске управе Приједор резултатом 3:1, у регуларном дијелу меча је било 0:0.

Нажалост, због повреда Столића и Теиновића финални меч није одигран, тако да је пехар за прво мјесто припао играчима НП „Козара“, који су у полуфиналу били бољи од општине Нови Град /3:1/, иначе трећепласирани саставу на турниру.

За најбољег играча турнира проглашен је Младен Максимовић /Љубљана/, епитет најбољег стријелца је понио Владимир Лазић /НП Козара/, признање за најбољег голмана припало Дејану Керезовићу /Котор Варош/, док је награда за фер плеј додијељена екипи Апатина.

„Успјели смо да наставимо низ добрих резултата и са врло јаког и престижног турнира кући се враћамо са пехаром за друго мјесто. Поласкан сам признањем за најбољег голмана, али ово је успјех комплетне екипе, јер су сви пружили и више од максимума“, рекао је Керезовић.

Представник Которварошана Слободан Петровић је на заједничкој вечери по завршетку турнира уручио пригодне поклоне свим екипама и домаћину пожелио да овај турнир прерасте у традицију, јер то град

Приједор заслужује.

„Честитке Горану Бујићу на организацији, јер окупити осам екипа из Словеније, Србије и Републике Српске није мала ствар. Показали су се као истински домаћини, како на терену тако и у трећем полувремену, и зато са нестрпљењем ишчекујемо нова дружења са пријатељима из Саничана и Приједора“, истакао је Петровић и додао да ће средином јуна спортски амбасадори Котор Вароша увеличати јубилеј сто година постојања Фудбалског клуба Бачка из Ђурђевога.



Поред награда и признања Которварошани носе лијепе успомене из града на Сани, а позиве су добили из Брчког и Новог Града за нова дружења у овој години и тако потврдили да су захваљујући карактеру и, прије свега, људским особинама радо виђени гости у свакој локалној заједници.

Пише: Вања Пејаковић

РК "Котор Варош" - РК "Младост" 21-25

Пораз РК „Котор Варош“ у последњем колу Прве лиге Републике Српске од овогодишњег шампиона, екипе „Младости“.

Након неријешеног резултата првог полувремена 10-10, у другом дијелу пад наше екипе што су гости искористили и заслужено славили.

Екипа „Младости“ освојила је титулу и пласирала се у Премијер лигу Босне и Херцеговине. Екипа РК „Котор Варош“ ће у оквиру четвртфинала купа Републике Српске дочекати премијерлигаша МРК „Слога“ Добој.

Пише: Вања Пејаковић



Јован Милановић шампион Босне и Херцеговине



Првенство Босне и Херцеговине за јуниоре и јуниорке те старије дјечаке и дјевојчице, одржано је у Зворнику 29.04.2023. године у Зворнику. Право учешћа на овом првенству остварили су ђудисти који су освојили медаље на ентитетским првенствима.

Ове године на овом првенству наступило је укупно 283 такмичара из 50 клубова Босне и Херцеговине. Которварошане је овај пут представљао седам такмичара, а освојене су четири медаља, од чега једна златна и три бронзане медаље.

Златну медаљу освојио је Јован Милановић, старији дјечак до 46кг и тиме постао шампион Босне и Херцеговине.

Бронзу су освојили Лука Лазић, Ања Смиљић и Никола Јефтимић.

„На овом такмичењу добили смо још једног шампиона БиХ Јована Милановић, док Ања Смиљић није испунила очекивања и освојила је тек треће мјесто, мада је била фавориткиња. Остаје и жал за

ненаступање још три наша такмичара због повреде, а који су се на републичком првенству квалификовали, и то Андреј Брљић, Дарија Даниловић, и Мирко Дубочанин. Освајањем ове четири медаље, такмичари нашег клуба су на досадашњих десет наступа у овој години, освојили укупно 85 медаља од чега 22 златне, 15 сребрених и 48 бронзаних медаља“, изјавио је тренер клуба Борислав Богданић.



Пише: Вања Пејаковић

Которварошки џудисти настављају да освајају медаље



На IV Међународном џудо турниру „Куп Сана 2023“ за дјецу и кадете одржаном за викенд 27.5.2023. године у градској спортској дворани у Санском мосту, учествовало је 249 џудиста из 25 клубова Босне и Херцеговине, Словеније и Хрватске.

Испред которварошког клуба овај пут је наступио је 31 такмичар, од најмлађих узраста до кадета. Которварошани су на овом турниру освојили укупно 22 медаље и то 6 златних, 7 сребрених и 9 бронзаних медаља.

**Златне медаље освојили су:**

- Амар Хускић, млађи полетарац до 22кг, Амар је уједно проглашен и најбољим такмичарем турнира у категорији млађих полетараца
- Немања Мирковић, млађи полетарац до 25кг
- Матеј Столић, полетарац у категорији +50
- Драгана Соларевић, полетарка +40
- Јован Вуковић, кадет до 73кг

Сребрене медаље освојили су:

- Давид Марић, млађи полетарац до 25кг
- Ирина Лукић, млађа полетарка до 22кг
- Стефан Кузмановић, полетарац до 42кг
- Саша Јошић, млађи дјечак до 50кг
- Матеј Милић, старији дјечак у категорији +73кг
- Мирко Дубочанин, кадет до 90кг
- Хелена Чолић, кадеткиња до 70кг

Бронзане медаље освојили су:

- Марија Радмановић, млађа полетарка до 28кг
- Срђан Марић, млађи дјечак у категорији +60кг
- Ивана Вујиновић, млађа дјевојчица до 48кг
- Јован Гуска, старији дјечак до 50кг
- Ђорђе Кучук, старији дјечак до 66кг
- Стефан Дукић, кадет до 55кг
- Стефан Сердар, кадет до 66кг
- Младен Павловић, кадет до 73кг
- Николина Нарић, кадеткиња +70кг



„Поред освојених медаља, такмичари клуба и клуб остварили су и друге успјехе. Екипа кадета у мушкој конкуренцији проглашена је најбољом екипом. Амар Хускић, проглашен је најбољим такмичарем турнира у категорији млађих полетараца, а у свеукупном пласману од 25 екипа из 3 државе, клуб је по успјешности заузео друго мјесто. С оствареним резултатима на овом такмичењу сам задовољан. Освајањем ових медаља у овој години освојили смо укупно 107 медаља, и то 28 златних, 22 сребрене и 57 бронзаних“, изјавио је тренер клуба Сејдо Татар.

Пише: Вања Пејаковић

"Трофеј Бијељине 2023.: Злато за Милицу и Вању, сребрена Теа и бронзана Јелена

У организацији Карате клуба "УНСУ" у суботу је у Бијељини одржан традиционални карате турнир, отворено карате првенство града Бијељине "Трофеј Бијељине 2023". Турнир се налази у званичном календару карате савеза БиХ и карате савеза РС. Одржава се већ шесту годину за редом и спада у ред најмасовнијих и најквалитетнијих турнира у региону.

Под покровитељством Града Бијељине, те Министарства за породицу, омладину и спорт РС, Бијељина је ове године угостила 62 клуба са око 700 учесника у скоро 800 категорија из: Србије, Хрватске, Црне Горе, Словеније, Мађарске, Бугарске, Словачке, Белгије и Босне и Херцеговине.

КК "Ипон" Котор Варош наступио је на овом турниру и постигао одличне резултате, освојене су четири медаље у категорији "борбе појединачно".

1. мјесто

Милица Гајанин

Вања Кршић

2. мјесто

Теа Кршић

3. мјесто

Јелена Дукић





ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231
Замјеник начелника 784 393
Предсједник СО 784 619
Секретар СО 784 238
Инспекције 784 236
Централа 784 230

Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош
783 179, 783 007, 783 011
Електро пренос – дежурни 785 037
ЈКП «Бобас» 783 119
Поште РС 784 110
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265
Народна библиотека КВ 783 424
Центар за социјални рад 784 440
Завод за запошљавање 785 035
Фонд здравственог осигурања 784 040
Фонд ПИО 784 190
Пореска управа 490-970

Правосуђе

Основни суд 783 615
Катастар 783 612

Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500
З.У. «Др Тешић» 783 344
Градска апотека 784 140

Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323
Црвени крст РС КВ 783 663
СПКД «Просвјета» КВ 785 161
Борачка организација РС 785 073
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

Привреда

Грађевинска предузећа
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788
«Декол» д.о.о. 783 974
«Грађус» д.о.о., 784 180
«Декол» д.о.о. 783 773
«Акрополис» д.о.о. 785 609
«Петровић» д.о.о. 784 210
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323
Т.О. «Спортек» 783 400
Кројачка радња «Лукић» 784 080
«Мадам» СЗР 785 501

Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780
«Сим Техник» Забрђе 761 129
«МПО» Масловаре 066 218 309

Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163
«Бор петрол» КВ 785 606
«Славујица петрол» Врбањци 762 366
БП «Кристал» Масловаре 760 545

Трговина

«Квимпекс» 785 222
«Конзум» 337 370

Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115
Пријава квара 1275

Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439
«ГАЈ Комерц» 485 452
«Фагус» 785 414
Пилана «Абис» Масловаре 760 011
Пилана «Брио» Масловаре 760 066
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256
Пилана «Примула» Масловаре 760 086
Пилана «Бубић» 760 656
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006
«ГО – Тимбер» 765 086
«Јенас» д.о.о. 765 141
«Едо» д.о.о. 765 014

Ауто-мото савез РС 1285

Вјерске установе

Српска православна црква
Црквена општина Котор Варош 783 628
Ц.О. Масловарска 065 629 428
Манастир Липље 053 442 111

Католичка црква

Жупни уред 785 955

Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/
Цезар - 065 823 408



ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош

НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
- реклама у Которварошким новинама
- услуге копирања
- израда плаката
- израде новина
- позивнице за свадбе

- закуп простора
- изнајмљивање кино-сале
- изнајмљивање спортске дворане
- курс њемачког
- курс италијанског
- курс енглеског
- балетска школа
- емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- рекламни простор на порталу центра

web: www.centarzakulturukv.com

email: centar_kv@hotmail.com

kontakt: +051 784 266



KAMENOREZAČKA RADNJA
“VUKOVIĆ” - GRANIT
Vuković Dražen
 vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb
 TESLIĆ, DONJI VITKOVCICI bb
 KOTOR VAROŠ, ČEPAK
 Miloša Obrenovića 11

065 097 080



SIGURNOST
 proizvodnja termoizolacionog stakla
Kotor Varoš

ADRESA

Ul. Milosa Obrenovica bb
 78220 Kotor Varoš
 Republika Srpska
 BiH

Tel: +387 51/783 709
 Mob: 065 585 057
 E mail: sigurnost-staklo@live.com
 info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



BELL DENTE

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



065 195 988
 051 928 660

ADRESA:
 CARA DUŠANA BB
 78 220 KOTOR VAROŠ
 TC MERKATOR / 1. SPRAT



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

VECTOR

ŠIPRAGE



78224 Šiprage – Kotor Varoš
 BiH-RS
 Tel/Fax: +387 (0)51 765-089
 GSM: +387 (0)65 900-473
 +387 (0)66 950-222
 e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar
 KOTOR VAROŠ
 s.p. Lale Bašić
 051 927 716



PEKARA
Obelisk
 Kotor Varoš

Sa nama je ukusnije i slatko!



Narudžbe: 065 259 281



Mg sistem
 Čelinae-Kotor Varoš



Miloša Obilića 9,
 Kotor Varoš 78220,
 Republika Srpska

Informacije.: 051/785 - 326
 Računovodstvo.: 051/785 - 288
 Fax.: 051/783 - 599

e-mai: prevozglub@gmail.com